Lions julkorten 2024

Lions julkorten bringar mottagaren glädje och intäkter för klubbens egna ungdomsaktiviteter. Med Lions julkorten understöds arbete till förmån för barn och ungdomar. Klubben får behålla hälften av försäljningsintäkterna för sina egna aktiviteter. Med kortförsäljningsintäkterna understöds bland annat internationellt ungdomsarbete, distriktens ungdomsläger, Leo verksamheten och Orkester Nordens verksamhet. Till årets julkort har vi valt kort ur Asko Kuittinens produktion, han är en fotograf från östra Finland. Kuittinen fotograferar i huvudsak landskapsmotiv från övre- och Pielinen Karelen.
Nyhet: Ett digitalt julkort
Som en ny produkt lanserar vi ett digitalt julkort som kan användas av enskilda personer, företag och föreningar. För kortets avgift för användarrätt får du ett digitalt pdf- eller jpg- julkort till din email adress. På det beställda kortet syns Lions logon samt julhälsnings texterna. Kortet får användas i email och på sociala media. Vi önskar att kortanvändarna berättar att medlen som reserverats för julhälsningar har donerats till Lions organisationens välgörenhetsarbete. Klubben får behålla hälften av kortintäkterna. 
Gör så här
Fyll i julkortsbeställningsblanketten och skicka den till klubbens julkortsansvariga. Klubbens julkortsansvariga beställer de beställda digitala och postkorten på en gång från nätbutiken på adressen www.lionsverkkokauppa.fi. Direktiv för inloggning hittar du på nätbutikens ingångssida.
Minimibeställningen 10 st./kort-motiv och 1 st./digitala kort. Korten är förpackade i knippen om 10 st. OBS! Ange på beställningsblanketten korten i st inte i knippen. Det digitala kortet kan du beställa per email, när det är betalt.
Det är bra att göra julkorts beställningen senast 15.11.2024 så får ni korten i god tid. Alla vågräta kort motiv kan beställas både som postkort och dubbla kort med kuvert. På alla kort har det tryckts hälsningstexten: Rauhallista Joulua ja Onnellista Uutta Vuotta, Fridfull Jul och Gott Nytt År och Merry Christmas and Happy New Year.
På julkorts beställningen kan man inte inkludera andra materialförsäljnings produkter, man kan inte heller beställa julkort från materialförsäljningen. Kom ihåg att på beställningen notera förutom din adress även ditt telefonnummer, för posten meddelar med textmeddelande att försändelsen har kommit. Lös ut försändelsen från posten genast du fått meddelandet, för posten returnerar försändelsen till avsändaren efter 5-7 dygn. Frågor om julkorten kan skickas till adressen joulukortit@lions.fi. 
Klubbarna kan använda hälften av intäkterna för sina egna ungdomsaktiviteter. Med Lions julkorten stöder man barn, korten gläder mottagarna och ger klubbarna intäkter och jobbet till förmån för ungdomen. Klubbarna får behålla hälften av försäljningsintäkterna för sina egna aktiviteter. Med kortförsäljningsintäkterna understöds bland annat vårt internationella ungdomsarbete, distriktens ungdomsläger, Leo verksamheten och Orkester Nordens verksamhet. Finlands Lions förbunds samarbetspartner är Asko Kuittinen en fotograf från östra Finland.
Gör så här
Det lönar sig att beställa postkorten som en samlings beställning från nätbutiken på adressen www.lionsverkkokauppa.fi. Noggranna direktiv för inloggning hittar du på nätbutikens ingångssida. OBS! Nätbutikens användarkod och lösenord är alltid klubbens email adress och lösenord, de får ej ändras. Om de ändras, kan ingen annan logga in på sidorna. För att bilda klubbens email-adress och lösenord behövs det nationella medlemsnumret som hittas i det inhemska medlemsregistret  www.lions.fi/rekisteri.  Korten är förpackade i knippen om 10 kort. OBS! Ange på beställningen korten i st, ej som knippen. Till varje beställning påförs en leveransavgift på 3,50 euro. 


